Ophalen financiële overzichten

1. Wat is het verschil tussen kasstroomoverzicht en een verlies-winstrekening?

2. Wat is het verschil tussen kosten en uitgaven?

3. Wat is het verschil tussen inkomen, opbrengsten en ontvangsten

4. Gegeven van een veehouderijbedrijf:



Gegeven voor een varkensbedrijf:
Opbrengsten 				€ 1.000.000
Omzet en aanwas			€ 40.000
Overige opbrengsten			€ 10.000
Aankoop dieren				€ 40.000
Grondkosten				€ 10.000
Gebouwkosten				€ 400.000
Voerkosten				€ 600.000
Gezondheidskosten			€ 8.000
Werktuigkosten				€ 1.000
Elektriciteit				€10.000
Verwarming				€ 5.000
Water					€ 5.000
Mestkosten				€ 125.000
Arbeidskosten				€ 100.000
Overige kosten incl. verzekeringen	€ 10.000

Bereken:
a. Het bedrijfssaldo

b. Het ondernemersoverschot
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5. Wat is het verschil tussen vaste activa en vlottende activa?

6. Gegeven van een bedrijf

Gegeven van een bedrijf:
Bedrijfswaarde van de gebouwen 	= € 2.000.000
Bedrijfswaarde van de werktuigen	= € 200.000
Veestapel				= € 150.000
Voorraden				= € 10.000
Kas/Bank				= € 10.000
Crediteuren				= € 20.000
De solvabiliteit van het bedrijf is 40%. 

a. Stel de balans op van dit bedrijf. 
